

竞技

中国男篮6月份三战美国明星队

为更好地备战今年9月中旬在武汉举办的男篮亚锦赛,中国男篮今年也将会在国内进行一系列的热身赛。5月3日,中国篮协公布了今年男篮国家队国内热身赛的首个对手和赛程,男篮将于6月3日、5日和7日,分别在陕西铜川、河南济源和河南永城,迎战美国明星篮球队。

体坛播报

欧足联驳皇马巴萨互诉

星报讯(寒江) 北京时间5月3日,欧足联官方发布重要声明,驳回皇家马德里俱乐部此前所提出的巴萨球员涉嫌假摔的申请案,维持对佩佩的红牌和禁赛处罚决议;同时欧足联官方驳回了巴塞罗那俱乐部对穆里尼奥的申诉,但对穆里尼奥在首回合半决赛后新闻发布会上不恰当言论的调查工作将继续进行,并将在5月6日公布调查结果及对穆里尼奥的处罚决议。

欧足联官方声明最后一段内容值得解读一下,巴萨此前申诉内容为穆里尼奥在新闻发布会上挑衅瓜迪奥拉,欧足联认为这并不构成纪律处罚的依据;欧足联坚持继续对穆里尼奥进行调查,并非源自巴萨的申诉,而是穆里尼奥在新闻发布会上所说的“巴萨因为向联合国儿童基金会提供慈善广告而得到了欧足联和裁判的同情及照顾”的言辞。

国奥热身敲定巴林沙特



星报讯(杨扬) 国奥队主教练布拉泽维奇日前表示:“我希望球队能多踢国际友谊赛。”国奥队在打6月份的预选赛前,至少要打7场国际级别的热身赛。除去年初和3月份在韩国进行的3场热身赛外,国奥队在跟阿曼正式在预选赛中交战以前还有至少4场比赛要打。

目前中国足协已经为国奥队敲定了6月3日和6日两场热身赛的对手,国奥队将于3日对阵巴林队,6日对阵沙特队,地点都是在自己奥运预选赛的主场上海。此外,布拉泽维奇目前正在克罗地亚给中国国奥队联系热身对手,他已经同克罗地亚足协领导进行了沟通,克罗地亚足协将会在6月份派他们的青年队陪国奥队打一场热身赛,目前正在就访华的日程进行最后的沟通。

马德里赛李娜险失好局



星报讯(许梅) 北京时间5月2日,总奖金为450万美元的WTA皇冠赛事马德里公开赛进入第三个比赛日的争夺。在一场女单首轮比赛中,中国金花李娜在先后浪费一个发球胜赛局和一个赛点之后没有让胜利溜走,最终直落两盘以6:4和7:6击败西班牙红土好手M·桑切斯,取得自己在澳网之后的第二场胜利,成功晋级第二轮。李娜在第二轮比赛中的对手将是捷克选手贝内索娃。



5月3日,2011赛季亚洲冠军联赛小组赛进入第五轮争夺。做客东京的上海申花0:2不敌日本鹿岛鹿角,从而在五轮战罢2平3负仅积2分垫底提前一轮被淘汰,上海申花也成为首支出局的中超球队;山东鲁能坐镇主场1:2负于韩国全北现代,下一轮只有客场战胜日本大阪樱花,才能获得小组出线。 记者 江锐

申花提前“凋零” 鲁能真的“无能”

》 申花:提前一轮出局

上海申花本轮做客东京国立霞丘陆上竞技场挑战鹿岛鹿角。此役,面临险境的上海申花队依然安排里亚斯科斯出任单箭头,鹿岛鹿角则排出了一个全部由本土球员组成无外援助阵的先发阵容。

上半时开场,鹿岛鹿角利用控球掌握

比赛节奏,上海申花则选择打快速反击。第32分钟,小笠原满男主罚任意球开到禁区内,上海申花盯人失位,无人盯防的兴吕慎三小禁区边缘跃起头球轻蹭,王大雷反应不及皮球弹地后入网,鹿岛鹿角1:0取得领先。第80分钟,野泽拓也右侧角球开出,

加布里埃尔头球攻门被王大雷门线前封堵,兴吕慎三跟进近距离补射梅开二度。随即,熊飞和王大雷短时间内各领黄牌一张。补时阶段,戴琳直接任意球射门打飞。最终,上海申花客场0:2不敌鹿岛鹿角,提前一轮失去了小组出线的资格。

》 鲁能:主场不敌全北

本轮之前山东鲁能2胜1平1负积7分落后全北现代2分。此役,主场作战的山东鲁能锋线上排出了王永珀和奥比纳

的组合,韩鹏甚至未进入大名单。

第31分钟,埃尼奥右侧横传,苑维玮冒顶,李东国胸部将球卸下后,左侧7米处一记冷静左脚抽射打破僵局。第38分钟,埃尼奥中场直接脚踢崔鹏小腿被黄牌警告。第41分钟,邓卓翔右侧角球开到外围,

周海滨大禁区前沿停球后右脚斜射球门左下角,皮球穿越人群后,廉东均反应不及只能目送皮球入网。两队1:1战平进入半场休息。第51分钟,全北队将球打到了左路,李升炫横传门前,李东国在后点力压郑铮抢点攻门,皮球窜入网窝,山东鲁能主场1:2落后。之后双方均无建树。

合肥乒乓球大联赛总决赛21日开打

》 办赛创新

据悉,其实本次联赛从上月下旬就已经开始进行选拔赛,而比赛一直要到7月结束。其中,4月下旬分别由中央在肥单位,省、市直单位和县、区、开发区组织进行分区赛或选拔赛,从5月21日开始在合肥进行总决赛。比赛分为

团体赛和个人赛,团体赛包括A组等级赛和B组排名赛,单打则分为成人组、青少年组、特邀组、挑战组进行。其中,挑战组由成人3个年龄组、特邀组男女单打前16名,青少年组三个组男女单打前8名参加比赛。挑战赛单打名次靠前的选手将分别获得合肥市乒乓球明星和精英运动员称号。

》 广泛参与

据合肥市乒协主席汪杰介绍,参加团体赛A组即等级赛的选手,必须是本系统或本单位的正式职工组成的男、女代表队,不得有外援。取得参加首届联赛资格的队伍,将按名次分为甲级、乙级和丙级,

以后每届比赛将采取升降级制度;至于B组排名赛,凡是具有合肥市户口或者符合联赛特殊规定的人员,这个特殊规定的人员是指长期在合肥工作的中、外籍人士,甚至是农民工都可以,自由组合、自由选择队名的团体为俱乐部队。但同一届组成人员,不得随意更换。



“国球”乒乓球是群众喜闻乐见、积极参与的项目,据合肥市乒协的一项数据统计,合肥市每天参与乒乓球锻炼的人多达万人。为了贯彻《全民健身计划》,活跃合肥市广大乒乓球爱好者的体育生活,提高全市业余乒乓球运动技术水平,选拔合肥地区乒乓球业余最高技术水平队伍,“三洋杯”2011年合肥市乒乓球联赛将在本月揭开战幕。 记者 江锐